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§1.6  Παραγοληοποίεζε αιγεβρηθώλ παραζηάζεωλ 

 

1.Τη ολοκάδοσκε παραγοληοποίεζε; 

                 (3 κολ) 

 

2.Ποηές κεζόδοσς παραγοληοποίεζες γλωρίδεηε; 

                               (3,5 κολ) 

 

3.Να παραγοληοποηήζεηε ηης παραζηάζεης: 
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            (9x1,5=13,5 κολ) 
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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

1.Η δηαδηθαζία κε ηελ οποία κία παράζηαζε, ποσ είλαη άζροηζκα, 

κεηαηρέπεηαη ζε γηλόκελο παραγόληωλ, ιέγεηαη παραγοληοποίεζε. 

 

2.Οη κέζοδοη παραγοληοποίεζες είλαη: 

   α)Κοηλός παράγοληας. 

   β)Κοηλός παράγοληας θαηά οκάδες(οκαδοποίεζε). 

   γ)Δηαθορά ηεηραγώλωλ. 

   δ)Δηαθορά- Άζροηζκα θύβωλ. 

   ε)Αλάπησγκα ηεηραγώλοσ. 

   ζη)Παραγοληοποίεζε ηρηωλύκοσ ηες κορθής x
2
+(α+β)x+αβ. 
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